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ОСТАННІ НОВИНИ

Екологічна бомба під Києвом: у Крюківщині
нелегальний піщаний кар’єр перетворили на
сміттєзвалище

Поблизу села Крюківщина на Київщині журналісти виявили масштабне стихійне
сміттєзвалище, яке облаштували на місці колишнього незаконного видобутку піску.
Відходи звозять у котлован лише за 150 метрів від озера Крючок, що може
становити серйозну загрозу для довкілля та місцевої водойми. Після виявлення
небезпечного об’єкта журналісти звернулися до Державної екологічної інспекції та
правоохоронців.

Про це повідомили журналісти проєкту "СтопКор", які зафіксували небезпечний
об’єкт під час виїзду на місце.

За їхніми даними, сміттєзвалище розташоване на землях сільськогосподарського
призначення. Раніше на цій території протягом тривалого часу незаконно
видобували пісок, унаслідок чого утворилися великі котловани та був суттєво
пошкоджений природний ландшафт.

На ділянці журналісти помітили будівельну техніку, зокрема екскаватор. Водночас
активні роботи наразі фактично не ведуться через складні погодні умови. Після
тривалих дощів територія перетворилася на болото, що унеможливлює повноцінне
пересування техніки.

Попри це, за інформацією журналістів, вантажівки продовжують звозити відходи
до котловану. Це може призвести до подальшого погіршення екологічної ситуації
та створює ризики забруднення озера Крючок і прилеглих територій.

Читайте по темі: У Харкові «рецидивіст зі стажем» втік з-під варти через вікно у
лікарняній вбиральні

Після виявлення небезпечного об’єкта журналісти звернулися до Державної
екологічної інспекції.

Представники ДЕІ оперативно виїхали на місце та провели огляд території. Під час
перевірки інспектори зафіксували значну кількість вантажних автомобілів, які
перебували на локації. У зв’язку з виявленими фактами було викликано поліцію.

Наразі очікуються результати перевірки Державної екологічної інспекції, які мають
встановити масштаби можливих порушень природоохоронного законодавства.
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